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Do wiadomosci
Firmy biorace udziat w postepowaniu

Wyjasnienia nr 1_do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci nie przekraczajacej
kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp pn.
"Rozbudowa, modernizacja obiektow szpitala wraz z zakupami inwestycyjnymi
Miejskiego Szpitala Zespolonego — w zakresie zakupu niezbednego oprogramowania
komputerowego celem dostosowania informatycznego  Szpitala zgodnie
z rozporzadzeniem unijnym o ochronie danych osobowych”.

Ogtoszenie o zaméwieniu zostalo zamieszczone w Biuletynie Zaméwieri Publicznych z dnia 17.09.2018 r. pod nr
617860-N-2018, oraz na stronie intemetowej www.zsm.czest.pl oraz w siedzibie SP ZOZ Miejskiego Szpitala
Zespolonego w Czestochowie w dniu 17.09.2018 .

W zwiazku z otrzymanymi od Wykonawcéw pytaniami dotyczacymi przedmiotowego
postepowania przetargowego, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych (t. j. Dz. U z 2017 r.,
poz. 1579 z p6zn. zm.) przekazujemy wyjasnienia tresci SIWZ.

Pytanie 1
W zataczniku ,Zatgcznik nr 1 do Specyfikacji” w czesci ,3.0programowanie do

wykonywania kopii zapasowych” nie podano ilosci procesoréw, aby mozna byto
oszacowac iloé¢ potrzebnych licencji do wykonywania kopii zapasowych. Nie podano
takze czasu wsparcia technicznego do licencji do tworzenia kopii zapasowych.
Prosba o doprecyzowanie.

Odpowiedz: W ramach srodowiska wykorzystywane sa 3 serwery
dwuprocesorowe z wykorzystaniem maszyn Vmware oraz 1 serwer
dwuprocesorowy przeznaczony pod bazy danych Oracle , wsparcie techniczne
min. 36 miesiecy max. 60 miesiecy

Pytanie nr 2
W zatgczniku ,Zatacznik nr 1 do Specyfikacji” w czesci ,1.Macierz dyskowa

z wyposazeniem nie podano jakie konkretnie karty ,5 kart FC HBA 15 Gb
kompatybilnych z posiadanymi serwerami IBM (PN 7915G3G)” czy jedno czy dwu
portowe, czy Qlogic czy Emulex? Prosba o doprecyzowanie.
Odpowiedz: Macierz dyskowa: karty dwuportowe, Qlogic.

Tre$é powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia, zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajgcego i jest
wigzgca dla wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym
postepowaniu.
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